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نمرهسؤالاترديف

2𝑘 |5اگر ثابت کنید الف(  1 + 14𝑘2 |25آنگاه   1 + 19𝑘 + 6. 

 

 

 

 

باشد آن گاه عددی گویا   aگنگ و  عددی 7√ب( اگر 
5
√3 − 𝑎√7  گنگ است.عددی 
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 سه عدد حقیقی باشند به روش اثبات بازگشتی ثابت کنید :  zو  yو    xاگر  2

𝑥2 + 𝑦 − 𝑥𝑦 ≥ −𝑦2 + 𝑥 − 1 
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دیماه :نوبت                               بسمه تعالی                                                      1401-1402: سال تحصیلی 

             : ریاضی گسستهسوالات درس                      زداستان ی اداره کل آموزش و پرورش                                          :نام ونام خانوادگی 

4:صفحات  تعداد                میبد شهرستانمدیریت آموزش و پرورش                   :                                    نام پدر 

31: سوالات  تعداد          تعدادهای درخشان و دانش پژوهان جواناداره اس                         ریاضی فیزیک :رشته تحصیلی 

دقیقه 011 :مدت پاسخگویی                   رحیمی فر شهید دوم دبیرستان دوره                                        دهمازدو:  پایه تحصیلی 

1401 /  10 /  3 :تاریخ آزمون  صبح  8     :ساعت برگزاری      

:امضاء دبیر   :                            نمره به حروف             :  به عددنمره                     :            نام و نام خانوادگی دبیر 
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<bاگر  3 𝒃| 𝟗𝒌و     𝟏 + 𝒃| 𝟓𝒌و   𝟒 + 𝟑 b عددی اول است.  ثابت کنید 
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بدست آورید. 7را بر   4 (1000)47 × 17 − 9 تقسیم عدد  باقیمانده  5/1 

کرد؟را وزن  يیکیلو 19يک کیسه  کیلوگرمی 4و  3به چند طريق می توان با وزنه های 5
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را به دست  6𝑎2 - 7 رقم یکان برابر داشته باشند، رقم یکان عدد  5a + 7  و  3a  - 4اگر دو عدد  6

 آورید.
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𝑛وجود دارد به طوری که    nچند عدد صحیح مانند  7 + 3  | 𝑛2 + 7.  
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̅̅ 5𝑎7𝑏24اگر عدد  8 ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅  را بدست آورید. 9بخش پذیر باشد باقیمانده تقسیم این عدد بر  44بر  ̅
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ماه اگر بیستم ديماه سالی سه شنبه باشد سومین دوشنبه خرداد همان سال چه روزی از خرداد  9

 است؟
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 ثابت کنید تعداد راسهای فرد هر گراف عددی زوج است. 10
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گراف را ی به گراف کامل تبديل می شود اندازه  يال 42با افزودن  Pمنتظم مرتبه  -4گراف  11

 آوريد.بدست 
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𝑉بر روی مجموعه رئوس  12 = {𝑎 , 𝑏 , 𝑐 , 𝑑, 𝑒}  چند گراف می توان رسم کرد کهdeg(𝑎) = 2  

 باشد؟
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 به صورت مقابل است : Gگراف  13

 را با اعضاء مشخص کنید. 𝑁𝐺[𝑐]الف( 

 مربوط به کدام راس و چند است؟  𝐺̅ب(بزرگترین درجه در گراف 

 به این گراف اضافه کنیم تا قطعا همبند باشد؟ج( حداقل چند یال 

را بدست آورید. Gهم مرتبه  𝑃𝑛د( تعداد کل مسیرها در گراف 
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موفق باشید








